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Tack för att du valde denna ventilator. 

Denna bruksanvisning är avsedd att ge dig all nödvändig information i samband med 
installation, användning och underhåll av apparaten. 

För att använda apparaten korrekt och säkert, vänligen läs denna instruktionsmanual 
noggrant innan installation och användning. 

 
SÄKERHETSÅTGÄRDER 

 

 
 

• Låt aldrig barn använda apparaten. 

• Ventilatorn är avsedd för användning endast i privata hushåll. Den är inte avsedd 

för kommersiella ändamål. 

• Använd en fuktig trasa och ett neutralt rengöringsmedel för att rengöra apparaten efter 

angiven period (förslag: varannan månad), och var försiktig så att fettet i apparaten 

inte kan antändas. Om apparaten inte används enligt instruktionerna finns det 

brandrisk. 

• Se till att det finns god ventilation i utsuget innan du kopplar in apparaten. Kontrollera 

att sladden inte är skadad. En skadad sladd får endast bytas ut av en professionell. 

• Reglerna för utsug måste följas. 

• Apparaten kan användas av barn över 8 år eller av personer med nedsatta fysiska, 

sensoriska eller mentala förmågor, eller brist på erfarenhet och kunskap, om de är 

övervakade eller har fått instruktioner i användningen av apparaten och förstår 

riskerna. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll får inte utföras av 

barn utan övervakning. 

• Om sladden skadas måste den bytas ut av tillverkaren eller en professionell fackman 

för att undvika risker. 

• Det måste finnas tillräcklig ventilation i rummet när apparaten används samtidigt med 

andra apparater som bränner gas eller andra bränslen. Apparaten får endast 

installeras över en spis med maximalt fyra kokzoner. Utsugsluften får inte släppas ut i 

en skorsten som används för att släppa ut gas från apparater som bränner gas eller 

andra bränsleämnen. 

INTRODUKTION 
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Ventilatorer kan påverka den säkra driften av apparater som bränner gas eller andra 
bränslen (inklusive de i andra rum) negativt om det finns ett baksug av förbränningsgaser. 

Dessa gaser kan potentiellt leda till kolmonoxidförgiftning. Efter installation av en ventilator 
måste användningen av gasapparater med utsug testas av en kvalificerad person för att 
säkerställa att det inte finns något baksug av förbränningsgaser. 

VARNING! 
 

Tillgängliga delar kan bli varma under tillagningen. Risk för 

elektrisk stöt. 

Apparaten måste kopplas in i ett uttag med korrekt jordning. Om du är osäker, kontakta en 
professionell fackman. 

 
 
 
 

Inkluderade delar: 
 

 
 
 

Nödvändiga verktyg 

 
Måttband 

 
Skruvmejsel 

 
Elektrisk borr 

 
 

Vattenpass 
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INSTALLATION 
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1. Placera takfästet i taket. 
 
 

2. Markera var skruvarna ska skruvas i. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fäst takfästet i taket med hjälp av fyra  M6x5-skruvar. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fäst locket i takfästet med två ST4x6-skruvar 
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1. Fäst ena änden av stålvajern i vajerlåset på 

takfästet så kommer stålvajern att fästas. 

 
2. Tryck på wirelåset så att det låses upp och därefter 

justera längden på stålwiren. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Klipp av den andra änden av stålwiren i wirelåset 

på ventilatorn och justera längden på stålwiren. 



6  

HUR MAN ANVÄNDER PRODUKTEN 
 
 
 

Kontrollpanel 
 
 

 

 
On/Off-knapp 

Tryck på denna för att slå på/av ventilatorn 

 
Steg 1 

Startar ventilatorn på lägsta hastighet. 

 
Steg 2 

Startar ventilatorn på medelhög hastighet. 
 

Steg 3 samt Boost 

I standby-läge, tryck på denna knapp för att få ventilatorn att köra i boost-hastighet; Om du 

trycker på denna knapp i 2 sekunder piper den en gång, indikatorlampan för denna knapp 

blinkar, och motorn kommer att starta på Boost. 

Tryck på knappen igen, indikatorlampan tänds och motorn återgår till högsta-hastighet. 

 
Belysning och timer-knapp 

1. Tryck på denna belastning för att tända/släcka lampan. 

2. Timerfunktion. 

I timer-läget, tryck på denna knapp i 2 sekunder för att aktivera timern, standardtiden är 5 

minuter (tiden kan inte justeras), motorn och belysningen stängs av efter nedräkningen; 

Tryck på denna knapp igen i 2 sekunder för att deaktivera timerfunktionen. 

 
Så här använder du fjärrkontrollen:
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Fjärrkontroll 

 
ON/OFF-knapp  

 
 Belysning  

 
(Färgval, 7 färger) 

 
 
 
 
 
 

Sänka hastighet 

 
Enfärgat färgval 

Öka hastighet 

 
 
 
 
 
 
 
 
Fjärrstyrningsinstruktioner 
On/off-knapp: Tryck på denna för att slå på/av ventilatorn. 

Belysning 

Tryck på denna knapp för att tända lampan. Tryck igen för att stänga av den. 
Öka hastigheten 
Tryck på denna knapp för att öka hastigheten. Maximalt 9 hastigheter. 

 
Sänka hastigheten 
Tryck på denna knapp för att sänka hastigheten. 

 
Instruktioner för belysning: 
(1) Läge 1 (Monokromt konstant ljusläge): 
Tryck på denna knapp för att starta det omgivande ljuset, djupblå färg som ursprungligen, sedan lila, röd, 
gul, himmelsblå, grön och vit. Sju färger totalt, och tryck på åttonde för att stänga av 
omgivningsbelysningen. 

(2) Läge 2 (Enfärgsläge): 
Tryck på denna i 2 sek, för att aktivera enfärgat belysningsläge. 
(3) Läge 3 (Sjufärgsläge):  
Tryck på denna i 4 sek, då aktiveras belysningsläget med sju färger, ljuset blir djupt blått, lila, rött, gult, 
himmelsblått, grönt och vitt, och sju färger ändras cykliskt. 
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Stäng av apparaten och dra ur den från eluttaget innan du rengör den. 

 
I. Regelbunden rengöring 
Använd en fuktig trasa och vrid ur den ljummet såpavatten eller hushållsrengöringsmedel. 
Använd aldrig skurplattor gjorda av metall, kemikalier, slipmaterial eller en styv borste för att rengöra 
produkten. 

 
 

Il. Fat files 
Rengör fettfiltren en gång i månaden för hand eller i diskmaskinen vid (55°C). Använd 
inte skarpa eller slipande rengöringsmedel. Använd inte slipmedel! Använd inte alkaliska 
diskmedel (pH över 7). 
Lägg inte filtret i diskmaskinen tillsammans med porslin. Fettfilter 
som är blockerade av matrester har ingen garanti. Kontrollera 
filtren noggrant innan du installerar dem igen. 

 
 
 

 



9  

111. Kolfilterets livslängd: 
Det rekommenderas att byta kolfiltret var tredje månad vid 2h daglig användning. 

 
Montering: 
Vrid kolfiltret på plats i produkten medurs.  

 

 

 
 

Moturs för att ta bort det Medurs för att fästa det 
 
 

 

Viktigt: 
1. Kontrollera att filtret sitter ordentligt fast. Annars kommer det att orsaka 
onormalt ljud och fara. 
2. Om du använder ett kolfilter kommer luftflödet från ventilatorn att minska. 
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Fel Orsak Läsning 

Lampan är trasig 
Varken lampan 
eller motorn 
fungerar 

Byt ut lampan mot en 
ny. 

Kabeln är lös Sätt tillbaka kontakten i 
uttaget 

Motorn är 
skadad Stäng av apparaten 

och ring efter service 
för reparation 

Enheten 
vibrerar kraftigt 

Ventilatorn är inte 
korrekt fastsatt 

 
Apparaten hakar inte 
fast korrekt i fästet 

Ta ner apparaten för 
att kontrollera att 
fästet sitter rätt 

Minskad 
absorption

 

För stort avstånd 
mellan produkten 
och spisen 

Justera avståndet 
till 650-75Omm 
eller mindre. 

 
 
 
 

Motorn fungerar 
ej 

Motorn är blockerad Stäng av apparaten 
och 

      kontakta service för 

 Motorn är skadad reparation. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Defekta elektriska produkter får inte slängas tillsammans med hushållsavfall. Lämna 

istället över den till en återvinningsstation. 

Om det behövs, fråga din kommun eller återförsäljaren om råd. 
 

FELSÖKNING 

Miljöskydd 



 

 


	Nödvändiga verktyg
	INSTALLATION
	HUR MAN ANVÄNDER PRODUKTEN
	Kontrollpanel
	Fjärrkontroll
	Fjärrstyrningsinstruktioner


